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HOOFDSTUK 1

ONDERZOEKSVERANTWOORDING



1.1 Inleiding

In opdracht van gemeente Zevenaar heeft het onderzoeksbureau Research 2Evolve een onderzoek, over de vrijetijdseconomie in
de gemeente Zevenaar, uitgevoerd onder de leden van Zevenaar Verbindt. Middels een open link hebben niet panelleden tevens
de mogelijkheid gekregen de vragenlijst online in te vullen.

De uitkomsten van dit onderzoek gebruikt de gemeente als input voor het nieuwe beleidsplan vrijetijdseconomie.

1.2 Uitvoering van het onderzoek

1.3 Responsoverzicht

Steekproef Inwonerspanel Zevenaar Verbindt

Methode Online

Uitnodiging Per e-mail

Veldwerkperiode Donderdag 13 december 2018 – zondag 7 januari 2019

Herinnering 1 keer

N

Bruto steekproef 280

Complete vragenlijsten 212

Respons 76%

Respons open link 26

Onderzoeksverantwoording
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1.4 Weging en rapportage

Voor deze peiling hebben wij gecontroleerd of er een afwijking is op basis van de variabelen; geslacht, leeftijd, kern en
huishoudgrootte. De respons wijkt voor de desbetreffende variabelen af, waarmee wij een weging hebben toegevoegd, zodat de
resultaten een juiste afspiegeling vormen van de werkelijke bevolking. In de rapportage wordt de ongewogen N weergegeven.

Daar waar de som van de resultaten niet precies op 100% uitkomt, wordt dit veroorzaakt door afrondingsverschillen of was meer
dan één antwoord toegestaan. Waar in de grafieken ongelijke N-nen te zien zijn, wordt dit veroorzaakt door het uitsluiten van de
antwoordcategorie ‘weet niet/geen mening’.

1.5 Steekproefsamenstelling

De steekproef is, uitgesplitst naar enkele achtergrondkenmerken, als volgt samengesteld:
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Geslacht N % N %

Man 139 58,4 116 48,9

Vrouw 98 41,2 121 50,6

Onbekend 1 0,4 1 0,5

Leeftijd N % N %

16 t/m 34 jaar 19 8,0 44 18,3

35 t/m 44 jaar 47 19,7 34 14,2

45 t/m 54 jaar 61 25,6 47 19,9

55 t/m 64 jaar 34 14,3 42 17,7

65 t/m 74 jaar 65 27,3 44 18,5

75 jaar en ouder 11 4,6 26 11,0

Onbekend 1 0,4 1 0,5

Huishoudgrootte N % N %

1 29 12,2 68 28,6

2 114 47,9 95 39,9

3 29 12,2 30 12,7

4 54 22,7 33 13,8

5 of meer 11 4,6 11 4,5

Onbekend 1 0,4 1 0,5

ONGEWOGEN GEWOGEN

Kern N % N %

Aerdt (6913) 7 2,9 5 2,2

Angerlo (6986) 5 2,1 8 3,4

Babberich (6909) 4 1,7 10 4,3

Giesbeek (6987) 7 2,9 13 5,6

Herwen (6914) 3 1,3 6 2,6

Lathum (6988) 2 0,8 7 2,7

Lobith (6915) 18 7,6 19 7,8

Pannerden (6911) 9 3,8 14 5,8

Spijk (6917) 5 2,1 4 1,7

Tolkamer (6916) 19 8,0 15 6,3

Zevenaar (6901,6902, 6903 of 6904) 134 56,3 118 49,6

Oud-Zevenaar (inclusief Ooy) (6905) 24 10,1 18 7,4

Onbekend 1 0,4 1 0,5

ONGEWOGEN GEWOGEN
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Kunt u aangeven of – en zo ja waar in onze regio – u de onderstaande voorzieningen gebruikt?

2.1 Resultaten – Gebruik voorzieningen
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N Kern Zevenaar Elders in Zevenaar Liemers Regio Arnhem Anders
Ik maak er geen 

gebruik van

Mogelijkheden om te winkelen voor je plezier 238 62% 11% 21% 47% 24% 9%

Restaurants, eetcafés of lunchrooms 238 63% 18% 37% 36% 20% 10%

Cafés, terrassen of discotheken 238 54% 6% 23% 19% 14% 20%

Theater, concert- of muziekzaal 238 37% 5% 9% 27% 40% 24%

Bioscoop of filmhuis 238 58% 1% 4% 36% 18% 20%

Musea, (kunst)galerieën 238 15% 4% 7% 14% 36% 47%

Monumenten en historische gebouwen en andere historische 
bezienswaardigheden

238 17% 8% 21% 14% 42% 35%

Evenementen (bijv. braderie, kindermarkt, festival of 
muziekevenement, kermis)

238 50% 19% 43% 17% 27% 19%

Buitenattracties, zoals dierentuin, speeltuin of pretpark of 
kinderboerderij

238 8% 14% 12% 45% 26% 35%

Binnenattracties, zoals een speelparadijs of binnenzwembad 238 13% 13% 11% 9% 20% 54%

Overnachtingsmogelijkheden (bijv. bed & breakfasts, hotels, 
campings of camperplaatsen)

238 0% 3% 2% 2% 51% 45%

Watersportmogelijkheden in de open lucht, zoals zwemmen, varen, 
vissen, surfen

238 3% 23% 27% 7% 16% 49%

Andere mogelijkheden voor buitenactiviteiten (bijv. wandelen, 
fietsen, paardrijden)

238 18% 29% 59% 22% 37% 8%

In de kern Zevenaar maakt (ruim) zes op de tien gebruik van restaurants, eetcafés of lunchrooms, de mogelijkheden om te winkelen en de bioscoop of 
filmhuis. (Ruim) de helft maakt geen gebruik van binnenattracties, watersportmogelijkheden en musea/kunstgalerieën.



Hoe tevreden of ontevreden bent u over het aanbod aan vrijetijdsvoorzieningen in de gemeente Zevenaar?

2.2 Resultaten – Tevredenheid voorzieningen
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N*/** (Zeer) tevreden Neutraal (Zeer) ontevreden

Mogelijkheden om te winkelen voor je plezier 200 58% 27% 15%

Restaurants, eetcafés of lunchrooms 199 84% 13% 3%

Cafés, terrassen of discotheken 176 72% 22% 6%

Theater, concert- of muziekzaal 130 70% 24% 6%

Bioscoop of filmhuis 168 79% 19% 2%

Musea, (kunst)galerieën 60 37% 45% 18%

Monumenten en historische gebouwen en andere historische 
bezienswaardigheden

82 43% 43% 13%

Evenementen (bijv. braderie, kindermarkt, festival of 
muziekevenement, kermis)

182 68% 29% 3%

Buitenattracties, zoals dierentuin, speeltuin of pretpark of 
kinderboerderij

107 30% 44% 26%

Binnenattracties, zoals een speelparadijs of binnenzwembad 77 52% 29% 19%

Overnachtingsmogelijkheden (bijv. bed & breakfasts, hotels, 
campings of camperplaatsen)

10 37% 13% 51%

Watersportmogelijkheden in de open lucht, zoals zwemmen, varen, 
vissen, surfen

107 67% 21% 12%

Andere mogelijkheden voor buitenactiviteiten (bijv. wandelen, 
fietsen, paardrijden)

184 74% 20% 6%

* Selectie: respondent maakt gebruik van betreffende voorziening.

Ruim acht op de tien respondenten is (zeer) tevreden over de restaurants, eetcafés of lunchrooms in de gemeente Zevenaar. Acht op de tien is 
(zeer) tevreden over de bioscoop of filmhuis en drie kwart is (zeer) tevreden over andere mogelijkheden voor buitenactiviteiten.

De helft van de respondenten is (zeer) ontevreden over de overnachtingsmogelijkheden in de gemeente Zevenaar.

** Let op: het percentage ‘Weet niet/Geen mening’ is niet opgenomen in deze tabel



Hoe belangrijk of onbelangrijk vindt u het aanbod van de onderstaande vrijetijdsvoorzieningen in de gemeente Zevenaar?

2.3 Resultaten – Belang vrijetijdsvoorzieningen
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N* (Zeer) belangrijk Neutraal (Zeer) onbelangrijk

Mogelijkheden om te wandelen 231 83% 15% 2%

Mogelijkheden om (recreatief) te fietsen 235 84% 13% 2%

Het fietsknooppuntennetwerk 220 66% 25% 8%

Mogelijkheden om via een route te recreëren 217 55% 32% 13%

Oplaadpunten voor elektrische fietsen 191 52% 31% 17%

Mogelijkheden om te mountainbiken 149 28% 39% 33%

Mogelijkheden om te wielrennen 148 27% 31% 42%

Mogelijkheden om te joggen/hard te lopen 163 58% 25% 18%

Mogelijkheden om paard te rijden 132 23% 31% 46%

Mogelijkheden om te skaten 132 22% 44% 34%

Mogelijkheden om te zwemmen/te zonnen 204 70% 24% 6%

Mogelijkheden om te varen/te watersporten 171 50% 35% 15%

Mogelijkheden om te vissen 144 30% 41% 30%

Mogelijkheden om te schaatsen 169 47% 35% 18%

Boerderij gerelateerde activiteiten 180 52% 33% 15%

Horeca/pleisterplaatsen in het buitengebied 227 72% 26% 2%

Ruim acht op de tien respondenten vindt de mogelijkheden om te wandelen en (recreatief) te fietsen (zeer) belangrijk in de gemeente Zevenaar. 
(Ruim) zeven op de tien noemt horeca/pleisterplaatsen in het buitengebied en de mogelijkheid om te zwemmen/zonnen als (zeer) belangrijke 
vrijetijdsvoorzieningen.

Bijna de helft van de respondenten vindt de mogelijkheid om paard te rijden een (zeer) onbelangrijke vrijetijdsvoorziening en ruim vier op de tien 
vindt de mogelijkheid om te kunnen wielrennen een (zeer) onbelangrijke vrijetijdsvoorziening in de gemeente Zevenaar.

* Let op: het percentage ‘Weet niet/Geen mening’ is niet opgenomen in deze tabel



Hoe tevreden of ontevreden bent u over het aanbod van onderstaande vrijetijdsvoorzieningen in de gemeente Zevenaar?

2.4 Resultaten – Tevredenheid vrijetijdsvoorzieningen
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N* (Zeer) tevreden Neutraal (Zeer) ontevreden

Mogelijkheden om te wandelen 225 71% 18% 11%

Mogelijkheden om (recreatief) te fietsen 225 78% 20% 1%

Het fietsknooppuntennetwerk 195 55% 39% 6%

Mogelijkheden om via een route te recreëren 177 46% 44% 9%

Oplaadpunten voor elektrische fietsen 134 9% 53% 38%

Mogelijkheden om te mountainbiken 96 15% 67% 18%

Mogelijkheden om te wielrennen 93 25% 61% 14%

Mogelijkheden om te joggen/hard te lopen 141 47% 47% 7%

Mogelijkheden om paard te rijden 84 15% 72% 13%

Mogelijkheden om te skaten 93 18% 67% 15%

Mogelijkheden om te zwemmen/te zonnen 200 52% 31% 17%

Mogelijkheden om te varen/te watersporten 149 47% 41% 12%

Mogelijkheden om te vissen 115 45% 51% 4%

Mogelijkheden om te schaatsen 146 25% 40% 35%

Boerderij gerelateerde activiteiten 155 23% 58% 19%

Horeca/pleisterplaatsen in het buitengebied 209 36% 40% 24%

Bijna acht op de tien respondenten zijn (zeer) tevreden over de mogelijkheden om (recreatief) te fietsen. Zeven op de tien is ook (zeer) tevreden 
over de mogelijkheden om te wandelen.

Bijna vier op de tien is (zeer) ontevreden over de oplaadpunten voor elektrische fietsen en mogelijkheden om te schaatsen. 

* Let op: het percentage ‘Weet niet/Geen mening’ is niet opgenomen in deze tabel



Hoe vaak heeft u in de afgelopen 12 maanden de volgende toeristische trekpleisters bezocht?

2.5 Resultaten – Bezoek trekpleisters
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N Geen één keer 1 keer per jaar 2 à 3 keer per jaar 4-11 keer per jaar
1 keer per maand 

of vaker

Recreatiegebied De Bijland 238 38% 15% 30% 12% 6%

Recreatiegebied Rhederlaag 238 55% 14% 16% 9% 6%

Liemers Museum 238 69% 20% 6% 3% 2%

Buitengoed de Panoven 238 62% 23% 11% 2% 2%

Centrum Zevenaar 238 1% 1% 9% 26% 63%

Rijnstrangen 238 42% 13% 22% 14% 9%

Europakade Tolkamer 238 24% 15% 31% 16% 13%

Recreatiegebied Breuly 238 48% 17% 17% 12% 5%

Het merendeel van de respondenten heeft in de afgelopen 12 maanden het centrum van Zevenaar bezocht. (Ruim) de helft heeft recreatiegebied 
Breuly bezocht en bijna zes op de tien heeft Rijnstrangen in de afgelopen 12 maanden bezocht.

Zeven op tien respondenten heeft het Liemers Museum in de afgelopen 12 maanden niet bezocht. Ruim zes op de tien heeft Buitengoed de Panoven
de afgelopen 12 maanden niet bezocht.



Hoe tevreden of ontevreden bent u over het aanbod aan toeristische/recreatieve trekpleisters?

2.6 Resultaten – Tevredenheid trekpleisters
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N* (Zeer) tevreden Neutraal (Zeer) ontevreden

Recreatiegebied De Bijland 180 66% 26% 8%

Recreatiegebied Rhederlaag 154 54% 34% 12%

Liemers Museum 109 46% 47% 7%

Buitengoed de Panoven 135 55% 37% 8%

Centrum Zevenaar 233 66% 21% 13%

Rijnstrangen 155 69% 26% 5%

Europakade Tolkamer 191 74% 20% 6%

Recreatiegebied Breuly 155 51% 33% 16%

Drie kwart is (zeer) tevreden over de toeristische/recreatieve trekpleister Europakade Tolkamer en zeven op de tien respondenten is (zeer) tevreden 
over Rijnstrangen. Twee derde is (zeer) tevreden over het centrum van Zevenaar en het recreatiegebied De Bijland.

* Let op: het percentage ‘Weet niet/Geen mening’ is niet opgenomen in deze tabel



2.7 Resultaten – Missen van voorzieningen 

37%

63%

Ja

Nee
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32%

24%

35%

25%

7%

1%

29%

Kinderen (0-12 jaar)

Jongeren (12-25 jaar)

Volwassenen (vanaf 25 jaar)

Senioren / ouderen

Minder validen

Anders

Niet voor een bepaalde doelgroep/voor iedereen

Van de respondenten die voorzieningen voor 
vrijetijdsbesteding buitenshuis missen, mist 
(ruim) een derde voorzieningen voor de 
doelgroep volwassenen en kinderen in de 
leeftijd van 0-12 jaar. Een kwart mist 
voorzieningen voor specifiek jongeren van 
12-25 jaar en senioren/ouderen.

Drie op de tien mist wel voorzieningen, maar 
niet voor een specifieke doelgroep.

Mist u voorzieningen voor vrijetijdsbesteding buitenshuis in de 
gemeente Zevenaar? (N=238)

Is dat specifiek voor bepaalde doelgroepen? (N=89*)

* Selectie: respondent mist voorzieningen voor vrijetijdsbesteding buitenshuis in de gemeente Zevenaar
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